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Samenvatting 

Osse kermis 

Op vraag "1 Brengt u dit jaar een bezoek aan de Osse kermis?" antwoordt 61% van de respondenten: 

"Nee". Zie pagina 5. 

Op vraag 2.1 “Wat vindt u dit jaar van het aanbod van de attracties?” antwoordt 55% van de 

respondenten: “Goed”.   

Op vraag 2.2 “Wat vindt u dit jaar van de opstelling van de attracties?” antwoordt 45% van de 

respondenten: “Goed”.  

Op vraag 2.3 “Wat vindt u dit jaar van de parkeervoorzieningen??” antwoordt 27% van de 

respondenten: “Neutraal”.  Zie pagina 7 

Op vraag "3 Wat is volgens u de beste locatie voor de Osse kermis?" antwoordt 41% van de 

respondenten: "Het centrum van Oss". Zie pagina 8. 

Op vraag "4 In hoeverre vindt u het (on)realistisch dat kermisbezoekers 1,5 meter afstand moeten 

houden?" antwoordt in totaal 39% van de respondenten: "(zeer) realistisch". In totaal antwoordt 

47% van de respondenten: "(zeer) onrealistisch". Het meest gekozen antwoord (29%) is: 

"Onrealistisch". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". Zie pagina 10. 

Op vraag "5 Wat vindt u van het gebruik van een druktemeter op de kermis?" antwoordt in totaal 

63% van de respondenten: "(zeer) nuttig". In totaal antwoordt 17% van de respondenten: 

"(helemaal) niet nuttig". Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Nuttig". Dit is ook het middelste 

antwoord (mediaan). Zie pagina 12. 

Op vraag "6 Stel u bent de Kermismeester van de gemeente Oss, en u mag iets veranderen aan de 

kermis. Wat zou u veranderen?" antwoordt 36% van de respondenten met een verandering. Zie 

pagina 14. 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipOss, waarbij 346 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipOss 
Mediapartner : Weekblad Regio Oss 
Onderwerpen : Osse kermis 
Enquêteperiode : 19 augustus 2020 tot 24 augustus 2020 
Aantal vragen : 6 
Aantal respondenten : 346 
Foutmarge : 5,2% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 24 augustus 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,2%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met Weekblad Regio Oss. 

• Op 19 augustus 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 augustus 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar geslacht en leeftijd 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 
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2. Resultaten 

2.1 Osse kermis 

De kermis in Oss vindt dit jaar plaats van 13 tot en met 19 augustus. Voorheen vond de 
kermis in het centrum plaats maar dit jaar wordt de kermis op 2 locaties gevierd. In het Jan 
Cunenpark staat een nostalgische kermis met attracties voor kinderen tot 12 jaar. Op het 
kermispark op de Rusheuvel staat het grootvermaak voor de leeftijden vanaf 13 jaar. 

 
Op vraag "1 Brengt u dit jaar een bezoek aan de Osse kermis?" antwoordt 61% van de respondenten: 
"Nee". 

Toelichting 
Ja • Ik ben naar de Rusheuvel geweest. 

 
Nee • Aangezien ik slecht ter been  ben, doe ik dit al jaren niet meer.  Ook corona speelt denk 

ik mee want mondkapjes dragen (veilig idee)....vind ik niet prettig 

• Corona virus 

• Door al die regeltjes omtrent corona is mijn zin al over 

• Doordat het niet meer in het osse centrum wordt gehouden is het voor mij niets meer 
aan. 
Voor mij zat de lol van de kermis voortaan in bij een kroegje op het terras mensen 
kijken. 

• Ik heb gelezen en gehoord dat er geen afstand gehouden wordt, laat staan 1,5 meter. 
Beetje dom dus dat zoeken wij niet op! 

• Ik mijd drukte 

• Ik vind het risico te groot 

• Ik wil geen enkel risico lopen. Ik ben ook van mening dat deze kermis niet gehouden 
had mogen worden. Ik ben zeer benieuwd of er in Oss over enige tijd een substantiële 
stijging van coronabesmetting zal zijn. 
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• Ik woon op 100 meter hemelsbreed : geluidsoverlast, parkeeroverlast en gruwelijk veel 
zwerfafval van donderdag t/m woensdag. En [naam] ruimt niets op, [naam] ook niet, 
die laatste reikt alleen kermisarward uit aan Bergse vrienden! 

• Ik zoek geen drukte op ivm corona. 

• In Corona tijd vind ik dit niet verantwoord. Het advies is dat je drukte moet vermijden. 
Hij triest ook voor de exploitanten. 

• In verband met Covid. Ik vind het oliedom van het Osse bestuur om dit toch door te 
laten gaan. Rutte heeft gisteren alweer nieuwe maatregelen aangekondigd. Ik verwacht 
een stijging in het aantalmgevallen in Oss, mede door de kermis 

• Ivm corona, niet overtuigd van de 1,5 meter handhaving 

• Kermis is al voorbij. 

• Kermis mag van mij de lucht in 

• Krijg deze vragen lijst op de laatste dag! 

• Niet ivm corona 

• Niks aan aparte kermissen 

• Onverantwoord, er heerst een virus 

• Te druk, onvoldoende veilig 

• Vanwege de corona bezoek ik de 'drukkere' plekken zo min mogelijk. 

• Veel te gevaarlijk. Wat de gemeente ook beweert, de mensen staan toch dicht bij 
elkaar. Mondkapjes helpen niets. Overal waar mensen ze wel dragen denken ze 
onkwetsbaar te zijn. Ze staan tegen me aan in de supermarkt en houden zich bijna nooit 
aan de 1,5 meter. Ik stoor me er erg aan. 

• Vind dat mensen nog niet verstandig genoeg omgaan met regels corona 

• Wegens corona lijkt het me onverantwoord 
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Vraag 2 is alleen voorgelegd aan de respondenten die bij vraag 1 hebben aangegeven dit jaar een 
bezoek te brengen aan de Osse kermis. 

 

Op vraag 2.1 “Wat vindt u dit jaar van het aanbod van de attracties?” antwoordt 55% van de 
respondenten: “Goed”.   
Op vraag 2.2 “Wat vindt u dit jaar van de opstelling van de attracties?” antwoordt 45% van de 
respondenten: “Goed”.  
Op vraag 2.3 “Wat vindt u dit jaar van de parkeervoorzieningen??” antwoordt 27% van de 
respondenten: “Neutraal”.   

2.1 Aanbod van
attracties

2.2 Opstelling van
attracties

2.3
Parkeervoorziening

en

Weet niet / niet van toepassing 2% 2% 12%

Zeer slecht 0% 1% 10%

Slecht 3% 5% 23%

Neutraal 18% 15% 27%

Goed 55% 45% 23%

Zeer goed 22% 31% 5%
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Op vraag "3 Wat is volgens u de beste locatie voor de Osse kermis?" antwoordt 41% van de 
respondenten: "Het centrum van Oss". 

Andere locatie, namelijk: 
• Centrum en Jan Cunenpark voor de kinderen 

• Centrum plus Jan Cunen Park 

• De kinderkermis in het JC Park is een shit in de roos. De Kermis aan de Rusheuvel mag wmb ook 
in het centrum. Op één max 2 pleinen. Vooral de "verplichte" route is wel fijn. 

• En centrum 

• Geen 

• Gewoon in het Cenrum en Nostalgie in het park 

• Het centrum van Oss én de Rusheuvel 

• In een weiland met een groot hek eromheen. Mensen die te dicht bij elkaar komen worden 
verwijderd door beveiligers of politie. 

• Jan C unenpark en Centrum voor ouderen 

• Jan Cunen en centrum van Oss 

• Jan Cunen icm centrum 

• Jan Cunen in combinatie met centrum 

• Jan cunen laten voor kleinen, rest stad 

• Jan Cunen voor de kleintjes, rest in centrum van oss 

• Kermis zonder coronacrisis weer gewoon in het centrum, een nostalgisch deel in Jan Cunen Park 
zou kunnen blijven. 

• Oostwal Singel 1940 1945 

• Voor de kleintjes het jan cunen park en voor de grote in het centrum 

• Waar meer parkeer ruimte EN toe zich is 

• Waar vroeger het circus stond. 

• Zie toelichting 
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Toelichting 
De huidige 
locaties (Jan 
Cunen Park 
en Rusheuvel) 

• Fijn dat er een splitsing is gemaakt  in leeftijd. 
 

 
 
  

Één van de 
twee huidige 
locaties, enkel 
het Jan Cunen 
Park 

• De kinderkermis bij Jan Cunen is geweldig; een kermis voor de kleintjes zoals 
die bedoeld is. Knus gezellig en rustig. Geweldig als dit behouden blijft. 

• Nostalgische kermis moet in Jan Cunen park blijven reguliere kermis gewoon in 
het ventrum 

• We zijn alleen bij de nostalgische kermis in het Jan Cunen Park geweest, echt 
genoten! 
 

Het centrum 
van Oss 

• Als er geen pandemie heerst. Huidige locaties waren dit jaar prima. 

• Ben alleen in het Jan Cunen geweest. Zag er erg leuk uit en fijn dat er geen 
oudere jeugd was. De kleintjes konden rustig zelf rond lopen. 

• Extra aanloop voor de ondernemers en minder overlast voor de woonwijk 

• Het hoort gewoon in het Centrum zoals altijd. De ouderwetse Kermis zou er 
extra bij kunnen komen in Het Jan Cunen Park. Wij wonen er tegen over en 
hadden geen extra last, behalve 1 avond toen er om 1 uur in de nacht nog veel 
geluid van muziek was en een atrractie nog fel licht branden en dat was precies 
tegen over ons slaap kamer raam, dit was minder. De attractie was zo laat niet 
ingebruik maar wel hinderlijk af en toe zo laat de muziek. Volgens mij was dit 
op zaterdag avond 

• Ik denk dat dit gezelliger is voor het publiek. Tevens is dit beter voor de horeca. 

• Kermis hoort in de stad zodat er een samenhang is met de horeca aldaar en er 
hoort ook gewoon de straat met muziek bij tussen de pleinen aan de 
eikenboomgaard 

• Nu in Corona tijd zou er geen kermis moeten zijn. Normaal vind ik het centrum 
een prima locatie. 
 

Andere 
locatie, 
namelijk: 

• Centrum én Rusheuvel maar dan zó geplaatst dat er ook gebruik kan worden 
gemaakt van de parkeerplaats 

• Lokatie Jan Cunen Park voor de kleintjes zeker behouden, zag er prachtig uit 
erg sfeervol begreep ik ook van meerdere bezoekers 
Daarnaast parkeerterreinen Terwaenen en Burchtplein, meer aangesloten op 
de terrassen 
 

Ik bezoek de 
Osse kermis 
niet 

• De kinderkermis ziet er erg gezellig uit. 

• Zie andere toelichting 
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Bezoekers van de Osse kermis dienen de coronamaatregelen in acht te nemen. Enkele 
maatregelen zijn dat bezoekers de handen moeten desinfecteren en 1,5 meter afstand 
moeten houden. 

 
Op vraag "4 In hoeverre vindt u het (on)realistisch dat kermisbezoekers 1,5 meter afstand moeten 
houden?" antwoordt in totaal 39% van de respondenten: "(zeer) realistisch". In totaal antwoordt 
47% van de respondenten: "(zeer) onrealistisch". Het meest gekozen antwoord (29%) is: 
"Onrealistisch". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Zeer realistisch • De vraagstelling is verwarrend. Als er bedoeld wordt of de kermisbezoekers 

afstand houden? Nee, dan vind ik dit zeer onrealistisch. Dat doet de 
gemiddelde bezoeker niet. 

• Die 1,5m MOET gehouden worden en de organisatie moet ervoor zorgen dat 
dit mogelijk is én er op toezien dat die 1,5m ook gehouden wordt. 

• Heel duidelijk alle maal met de kleuren en regels 

• Het is de beste preventieve maatregel tegen Corona. Gewoon doen dus. 

• Iedereen moet zich aan deze regels houden hoe vervelend het ook is. 

• Mondkapjes helpen niets, alleen afstand houden. Mensen die te dicht bij 
elkaar staan moeten meteen worden verwijderd en een flinke boete krijgen. 
 

Realistisch • Maar helaas gebeurd het niet, ook niet bij de attracties 

• Toch blijkt 1,5 meter moeilijk, getuife foto's in de krant 
 

Neutraal • Dat ze zich eraan moeten houden is realistisch. Dat het gebeurt is niet 
realistisch 

• Er zijn ook mensen, vooral jongeren, die de afstand van 1,5 meter niet hebben 
aangehouden. 
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Onrealistisch • Door de drukte was dit soms niet te doen. Maar omdat alles buiten was heb ik 
nooit het gevoel gehad dat ik teveel risico nam. 

• Gebeurde gewoon niet. Mensen lopen vlak langs je heen. 

• Je zou denken dat het kon, maar het blijkt niet te kunnen. Men staat gewoon 
tegen je aan wanneer het druk is. 

• Lijkt me bijna onmogelijk om afstand te bewaren. 

• Mensen houden zich er niet aan, erg jammer 

• Mensen lopen toch alle kanten op en kijken nauwelijks om zich heen. 

• Mensen willen naar allerlei attracties dan lopen ze toch door elkaar lijkt mij 

• Op nostalgische kermis ging dit redelijk. (hier is publiek die zich er goed aan 
houdt) Op andere kermis erg druk en weinig afstand op sommige plekken. 

• Savonds te druk om anderhalve meter afstand te kunnen houden. 
 

Zeer 
onrealistisch 

• Afstand houden is niet mogelijk op de kermis 

• Ben met de auto langs de kermis gereden. Als ik alleen al zag hoeveel groepen 
en richting het terrein liepen zonder afstand te houden.... 

• Dr lopen nu al grotere menigten en níet op 1,5m zoals zou moeten 

• Geen toe zich of begeleiding van jong volwassenen 

• Het is een feit dat het te druk is en geen afstand gehouden wordt. 

• Ik ben het helemaal niet eens met alle regels ivm corona. 

• Ik denk dat je juist met je groepje bij elkaar blijft, en de   kinderen samen de 
attracties in  
gaan en dan is dit bij een drukte niet te realiseren. 

• Niemand houd afstand 

• Veel bezoekers trekken zich weinig aan van de regels 

• We zien dat zowat niemand zich hier aan houdt 

• Word gewoon niet gedaan hoeveel ondernemers ook der best doen een deel 
van het publiek weigert zich er gewoon aan te houden 
 

Weet niet • Wat een rare vraag! Vraag je of ik het realistisch vind dat kermisbezoekers1,5 
meter afstand houden of dat ik dit onrealistisch vind? 
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Daarnaast geeft de druktemeter op de kermis met kleuren aan hoe druk het is op de kermis. 
Als het scherm rood is, heeft het weinig tot geen nut om te komen vanwege de drukte. Bij 
oranje staat er mogelijk een wachtrij. Bij een groen scherm kun je direct naar binnen. Het 
scherm staat bij de ingangen en kun je ook online bekijken. 

 
Op vraag "5 Wat vindt u van het gebruik van een druktemeter op de kermis?" antwoordt in totaal 
63% van de respondenten: "(zeer) nuttig". In totaal antwoordt 17% van de respondenten: 
"(helemaal) niet nuttig". Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Nuttig". Dit is ook het middelste 
antwoord (mediaan). 

Toelichting 
Zeer nuttig • Heel duidelijk alle maal met de kleuren en regels 

• Ik heb dat scherm niet gezien. 

• Kan zeer nuttig zijn als er handhaving is 

• Maar och ik heb paar keer staan kijken  het was 'n wassen neus. 
 

Nuttig • Heb deze niet gezien, was niet heel druk dus konden de kermis gewoon op, is 
natuurlijk wel vervelend als je daar komt en er niet op mag 

• Maar dan moeten ze het niet van te voren aangeven. Gewoon op het moment 
zelf bijhouden 

• Nu in de corona-tijd vind ik het nuttig maar anders niet. 

• Voor mensen die het advies negeren en toch naar de kermis gaan, is dit nuttige 
informatie. 

• Waar is die druktemeter? 
 

Neutraal • Alleen nuttig als de anderhalve meter ook wordt aangehouden door de 
bezoekers 

• Er zijn mensen die inderdaad wegblijven vanwege drukte maar het is eigenlijk 
totaal overbodig. 

• Hij stond verkeerd opgesteld. Niet goed zichtbaar op de rotonde. 
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• Is het proberen waard 
hoe zijn de ervaringen hiermee, elders? 
 

Niet nuttig • Als het nou werkte/daadwerkelijk gebruikt werd het heel nuttig zijn. Het idee is 
goed, laten we het zo zeggen. 

• Bleef vaak op groen staan. Dit betekent dat er of minder mensen komen dam 
verwacht of dat men niet zo nauw keer. Raar feitje. Zondagavond de hele avond 
gevolgd. Bleef op groen. Stond er Maandag dat het Zondagavond oranje was 
geweest. Rara 

• Er werd veel te laat aangegeven dat het te druk was. 

• Gewoon een richting verkeer 

• Goed bedoelde "parel voor de zwijnen." 

• Het is allemaal goed bedoeld maar de mensen die er bij staan om te controleren 
laten bij rood nog steeds mensen toe 

• Het is drukker dan de meter aan geeft. 

• Mensen houden zich er niet in. Staat de druktemeter op rood is dit voor veel 
mensen geen reden om er niet op te gaan. 
 

Helemaal 
niet nuttig 

• Geen mens trekt zich er iets van aan. Over srie weken weer een corona piek? Is 
het dat waard? 

• Heeft geen zin. Er mogen nooit meer dan een vooraf bepaalde hoeveelheid 
mensen tegelijk op het terrein zijn. De rest die wil moet buiten wachten totdat er 
plek vrijkomt. Mensen die te dicht bij elkaar staan of rondhangen moeten 
meteen verwijderd worden en een boete betalen. 

• Ik heb de druktemeter niet eens gezien 

• Ik heb het hele scherm gemist toen ik de kermis op liep 

• Mensen kunnen aan alle kanten erin, zelf gezien. Dus dit heeft geen nut. 

• Nergens te vinden alleen op internet en die is niet op to date. Zaterdag was het 
belachelijk druk en stond nog gewoon op groen 

• Toen wij afgelopen zaterdag naar de kermis wilden stond er geen informatie op 
het scherm. Ook is mij onduidelijk waar de druktemeter te vinden is. 

• Toen wij gingen waren de schermen zwart, geen kleur te zien.... 

• Verkeerde info zeker gister avond 

• Werkte niet 

• Window dressing 

• Zelfs wanneer je over de koppen kan lopen staat de meter op groen. 
 

Weet niet • Er spelen zoveel dingen mee :  sommige kinderen kunnen niet wachten.... tot  ze 
aan de beurt zijn.. 
Onze kinderen waren vroeger vrij afwachtend    (Iwij waren geen echte 
Ossenaren ....en zij zouden zonder onze hulp......nooit op een echt kermispaard 
gezeten hebben. ..... verder komen dan in een schuitje. was dan voor hen niet 
weggelegd 

• Geen scherm gezien 

• Ik heb deze niet zien staan 

• Ik heb hem niet gezien 

• Niet opgelet en dus niet gezien. 
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Op vraag "6 Stel u bent de Kermismeester van de gemeente Oss, en u mag iets veranderen aan de 
kermis. Wat zou u veranderen?" antwoordt 36% van de respondenten met een verandering. 

Verandering: 
• 10 dagen ipv 7 en meer attracties. Inmiddels zijn steden als Uden ons al lang voorbij. Vroeger 

behoorden we echt tot de grootste kermissen. 

• 2 weekenden biedt meer perspectief voor de exploitanten. 

• Acteurs in spookhuis zoals toegezegd. 

• Als eerste de locatie, gewoon in het centrum, als 2e zou ik het staangeld voor de kermis klanten 
verlagen zeker in deze coronatijd . 

• Andere locatie dan de rusheuvel, of beter parkeergelegenheid bij de hockeyclub aangeven. 

• Betaalbaarder maken 

• Beter opstelling, het is nu onmogelijk om 1.5 meter afstand houden, omdat alles erg dicht op 
elkaar staat. 

• Beter parkeer beleid tav kermis rusheuvel 

• Beter voor parkeren en vervoer van burchtplein naar kermis.voor mensen slecht ter been veel 
te ver.en geen invalide parkeerplaatsen bij ketmis.wel verbalen. 

• Betere atracties, Neem een voorbeeld aan Uden 

• Betere en duidelijkere informatie. De informatie in 2020 was slecht.. 

• Betere parkeermogelijkheden 

• Bevorderen dat de regerls worden gehandhaafd. 

• Bij het kermisgedeelte voor de jeugd en volwassenen zou men meer afstand moeten kunnen 
houden door of meer toezicht of attracties verder uit elkaar 

• Combineer Foodtrucks met nostalgische kermis in JC park of rond de kerk 

• Dan zou deze niet doorgaan 

• De 1,5 meter borgen en anders sluiten 

• De kermis terug brengen in het centrum 

• De kermis terug zoal deze vroeger altijd is geweest en niets anders gewoon in het centrum waar 
het hoort 

• De kleine kermis hele zomer in park laten staan. 
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mag iets veranderen aan de kermis. Wat zou u veranderen?

(n=340)
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• De opstelling, vaak kunnen attracties beter rug aan rug gezet worden dan dat de ene attractie 
tegen de rug van een andere kijkt, dat is niet gezellig 

• De opzet van de kermis 

• De ritprijzen. Vond de kinderen ritjes best aan de hoge kant. 2,50 voor een ritje 

• De zelfde opstelling als nu maar dan in het centrum 

• Deels toch in het centrum en (schot voor open boeg) over 2 weekenden. 

• Duidelijk te zien en up to date 

• Duidelijkere looproutes en het er voor zorgen dat bezoekers actief op de 1, 5 meter worden 
aangesproken. Dit is nu niet het geval. 

• Een plek reserveren voor horeca en eventueel live muziek 

• Geen dieselagregaat meer 

• Geen drank en rook vrij en goed loop route en tijd curves  zodat iedereen kan krijgen en 
strenger parkeer beleid 

• Geen kermis 

• Geen kermis houden als dingen als corona spelen. Dat is vragen om problemen 

• Geluidsoverlast 

• Gewoon naar eikenboomgaard en centrum 

• Gewoon weer in het centrum indien mogelijk, kermis naar 10 dagen en weer feesten. Daarnaast 
ook wat meer afwisseling in attracties, niet elk jaar dezelfde. 

• Gewoon weer in het centrum met gepaste muziek 

• Gewoon weer in het centrum ook beter voor de horeca en daar kun je ook gewoon de 1,5 
meter handhaven 

• Goedkopere tarieven voor de kermisgangers 

• Goedkopere tickets 

• Groter maken en in het centrum 

• Hard maken voor 10 dagen kermis en dan de kermis uitbreiden met de omloop hooghuisstraat - 
oostwal (alleen het westelijke weggedeelte) - walstraat 

• HET IS TOCH GEORGANISEERD DOOR DE KERMIS BAZEN, EN NIET DOOR GEMEENTE OSS 

• Ik had een jaar overgeslagen 

• Ik vind dit voor de jeugd een perfecte locatie. Ze hoeven niet de hele stad door en geen last van 
dronken mensen. 

• Ik zou alle attracties alsnog centreren in het centrum maar dan het gehele centrum benutten, 
dus ook eventueel de stoep bij de Grote Kerk of de Koornstraat, alle parkeerplaatsen, 
Kruisstraat, dan heeft ook de Horeca nog baat bij de kermis en ik denk dat er in het centrum 
ook nog ruimte genoeg is om alles kwijt te kunnen en alsnog een looproute en 1,5m afstand 
gehouden kan worden 

• Ik zou een beperking van het geluidsniveau instellen en  de muziek centraal regelen zodat het 
geen ongeorganiseerde bak herrie is. 

• Ik zou geen kermis organiseren, met de drukte die daar op afkomt, is er onnodig risico op 
verspreiding van het virus en daarmee zijn maanden van waakzaamheid in een week verkeken. 

• Ik zou het altijd zo blijven doen zoals dit jaar 

• Ik zou het dit jaar een keer niet hebben laten doorgaan. 

• Ik zou strenger controleren op 1,5 meter. Niemand hield er rekening mee. Zowel jong en oud. 

• Ik zou toch kijken naar 10 dagen kermis, dat maakt het interessanter voor exploitanten met 
grote draaiboeken. Ook de over het paard getilde horeca profiteerd er goed van. 

• In deze tijd zou ik zijn of haar  verantwoordelijkheid niet kunnen en willen dragen 

• In het geval de kermis weer naar het centrum gaat; proberen iets te doen aan de saaie 
doorsteek vanaf het Eikenboomgaardplein, Terwaenen naar de Heuvel. Ook de donkere hoek 
bij de Eikenboomgaard (ter hoogte van de ingang van het parkeerterrein; 
Eikenboomgaardplein). 
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• Kaartje kopen om terrein op te kunnen. Om aantallen mensen klein te houden. Vroeg beginnen, 
vroeg sluiten. 

• Kermis 2 weken uitvoering ivm betere verdeling bezoekers ivm corona 

• Kermis in het centrum 

• Kermis naar het centrum en de nostalgische kermis in de winter als december kermis. 

• Kermis niet door laten gaan 

• Kermis niet laten doorgaan. De gemeente kan niets garanderen. Wat ze ook zegt, de mensen 
drommen toch samen. De gemeente Oss heeft geen daadkracht en laat alles over zich heen 
komen. Het enige juiste is de hele kermis te verbieden. 

• Kermis op slot bij drukte. Naar wat ik hoor van bezoekers gebeurd dit niet. Ook met gokken 
staan ze heel dichtbij elkaar. Dat mag elders ook niet, dus niet alle gokautomaten open zetten. 

• Kermis van 2 weken en meer attracties 

• Kermisfeesten zoals die er een aantal jaar geleden waren. 

• Kinderkermis altijd in Jan cunen park. 

• Kinderkermis in park grote kermis in centrum met terras en feest straat 

• Kleurenbord bij ingang Kermis 

• Lawaai minder, maximaal aantal bezoekers, kermisterrein schoon houden, van 10-14 jaar 
onderbegeleiding. 

• Live muziek beperken tot de zaterdag ivm de overlast. 

• Locatie 

• Locatie en attracties terug naar hoe het was veeeeeel meer ruimte 

• Locatie voor de 13vjr en ouder kermis. Er waren daar trouwens ook attracties voor jongere 
kinderen 

• Lokatie 

• Meer afwisseling in attracties (nu vaak ieder jaar hetzelfde) 

• Meer atracties, maar de kinderen waren blij en daar ging het om, prima oplossing! 

• Meer evenementen naast attracties 

• Meer gevarieerd klein vermaak à la Fantastival en minder goktenten 

• Meer handhaven 

• Meer handhaving en de mogelijkheid om ook daadwerkelijk op te mogen treden 

• Meer horeca 

• Meer moeite doen om spectaculaire attracties naar Oss te halen 

• Meerdere prikkelarme uurtjes op de kinderkermis 

• Minder kermis 

• Mondkapjes 

• Net zo groot als vroeger 

• Niet door laten gaan in deze Coronatijd 

• Niet door laten gaan vanwege corona 

• Niet grenzend aan een woonwijk met jonge kinderen, we hebben best flink overlast 

• Nostalgische kermis herhalen. 

• Op de rusheuvel waren nu 2 delen. En gedeelte voor de jongere bezoekers en een gedeelte 
voor de oudere bezoekers. Ik zou daartussenin een entreelaan/plein maken waar alle kraampjes 
met etenswaar staan, zodat bezoekers van beide delen dat gebruik van kunnen maken. 

• Op drukke dagen nog wat betere sturing van de bezoekers in Coronatijd 

• Op loca 

• Parkeergelegenheid zodat de omwonenden geen last hebben 

• Parkeergelegenheid. 

• Pas organisren als we weer in een normale situatie leven met vaccin 

• Pendelen tussen parking en kermis. Kermiswagens apart van kermis zelf. 

• Pinautomaat plaatsen. Betere wegwijzers naar parkeerplaatsen, liefst gratis. 
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• Polls afnemen van te voren met wat de osse bewoner wilt zien op de kermis. Daar naar 
luisteren zoeken naar oplossingen die de osse bewoners een plezier doen 

• Prikkelloze dag 

• Publiektrekkers proberen te halen 

• Reserveren met tijdslot 

• Ruimere opstelling 

• Strenger handhaven. Er is  een samenscholing en er ontstaan onveilige verkeerssituaties bij de 
rusheuvel 

• Terug naar de stad 

• Terug naar het centrum 

• Terug naar het centrum, maar ivm corona minder attracties 

• Terug op oude plaats Terwaene 

• Tijd van de kinderkermis vervroegen. Van 10 tot 20u 

• Toiletten 

• Twee weekenden 

• Veel ruimte voor mensen, minder atracties dan 

• Verbieden gemotoriseerd verkeer nabij de ingang kermis. Het trekt veel lawaaiig (en verboden!) 
: auto’s en motoren met verboden lawaaiige en knallende (!) uitlaten die willen “showen”. 

• Verpachtingssysteem op de kop, waardoor risico voor gemeente op verlies afneemt 

• Weer naar het centrum 10 dagen van donderdag t/m zaterdag en weer vuurwerk 

• Wegtrekken uit het centrum zoals nu is gebeurd 

• Zolang er Corona is geen kermis 

• Zorgen voor een treintje tussen het parkeren op de burghtplein/eikenboomgaard en de 
kermispleinen. Zeker voor mensen die slecht ter been zijn. 

• Zou de 2 gedeeltes dichterbij elkaar zetten, loopafstand tussen de 2 gedeeltes is te ver nu 
 

Toelichting 
Verandering: • De kermis moet verboden worden. Er is geen enkele garantie dat mensen zich 

aan de regels houden. Ze gaan toch altijd dicht op elkaar staan, met of zonder 
mondkapje. De gemeente heeft geen zin echt in te grijpen en mensen meteen 
te verwijderen en beboeten die zich niet aan de regels houden. Hierom is het 
beter de kermis niet te laten doorgaan. 

• Diepe wens: alstublieft, alstublieft handhaven op dit asociale gedrag van 
onnodig geluidsoverlast veroorzaken... 

• Eenrichtingsverkeer is een zeer goede oplossing 

• Grote attracties die niet echt een voor en achterkant hebben juist in het 
midden plaatsen i.p.v. aan de zijkanten 

• Heb er wel mijn ideeën over, waartoe ik bereid ben dit toe te lichten in evt 
gesprek. 

• Helaas wordt er door het huidige kermisteam van de reguliere ossekermis 
weinig tot geen moeite gedaan om mooie zaken naar Oss te halen 

• Kermis nu mag/ kan je niet vergelijken met vroeger. Graag meer creativiteit/ 
innovatie. 

• Voor bewoners van decRusheuvelstraat en directe omgeving is de parkeerdruk 
(te) groot. Ik vind het een slechte zaak dat er geen drop off vlakbij de kermis is 
gecreëerd. De kermis is voor iedere Ossenaar en niet alleen voor diegenen die 
een flinke tippel kunnen maken naar het kermisterrein. 

• Zullen ze niet aandurven hier in Oss.... 
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Ik zou niks 
veranderen 

• Er is geen verandering nodig, vind ik. Maar wat de parkeerplaats bij Rusheuvel 
betreft, moet bij de volgende keer beter worden georganiseerd. 

• Geen verandering t.o.v. voorgaande jaren. 

• Ik ben van mening dat de gemeente Oss er goed aan heeft gedaan om de 
kermis op deze manier dit jaar door te laten gaan. Mijn complimenten 
daarvoor. Voor volgend jaar hoop ik dat de kermis weer kan worden gevierd 
zoals ander jaren, in het centrum en met een mooi (en groter) aanbod van 
attracties zoals bijna altijd het geval is in Oss. 

• In deze corona situatie zou ik niets veranderen. De kermis moet zo snel als 
mogelijk terug naar het centrum 

• Nostalgische kermis voor de kleintjes bij Jan Cunen houden! 

• Zoals als het nu is gegaan complimenten 
 

Weet niet • Ben niet geweest 

• De kermismeester heeft niets meer te vertellen, wel de (ex- kermismeester 
van Bernheze) wethouder van Kessel. Privatiseert het liefst alle kermissen. Tja 
VDG / VVD. 

• Ik ben niet op de kermis geweest dus ik kan geen advies erover geven. 

• Ik denk dat een bepaalde tijd het zo druk is....dat zijj ook met de handen in het 
haar zitten en ....sommige ouders en grootouders laten zich ook niet alles 
zeggen. 

• Ik kom er niet, dus weet niet hoe het is en wat evt te veranderen 

• Zolang er geen begrip van jongeren is , zal t moeilijk veranderen 
zijn!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
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3. TipOss 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Oss en omstreken 

vergroten. Via het panel TipOss kunnen alle inwoners van Oss en omstreken hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tiposs.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipOss is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit de 
gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen of 
andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 
deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 
Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 
voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipOss maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel marktinformatie 
op te halen over Oss en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Arbeidsmigranten’, ‘Kermis’ en ‘Snelheidscontrole’. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.tiposs.nl/marktonderzoek
https://www.tiposs.nl/marktonderzoek
http://tiposs.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiposs-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiposs.nl/onderzoeksresultaten
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4. Toponderzoek 
 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA.

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/


 


